



ନାମଫଳକ ପାଇଁ ୩ ସପ୍ତାହ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦/୪ (ସ୍ମରଣ)

ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ସରକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ, ବୋକାଳ, ବାଣିଜ୍ୟିକ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ ଆଦିର ନାମଫଳକ ଓଡ଼ିଆ ଭାଷାରେ ଲେଖିବାକୁ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ବହୁ ପୂର୍ବରୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛନ୍ତି । ଏଥିସହ ବିଭିନ୍ନ ବିଭାଗକୁ ବାରମ୍ବାର ଚିଠି ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଏଯାବତ୍ ତାହା ପୂର୍ଣ୍ଣମାତ୍ରାରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହୋଇପାରୁନାହିଁ । ଅଧିକାଂଶ ନାମ ଫଳକ ଇଂଲିଶରେ ରହିଥିବାରୁ ଆଉ କେତେକ ସ୍ଥାନରେ ତୁଟିପୁଣି ଓଡ଼ିଆ ଭାଷାରେ ଲେଖାଯାଇଥିବା ନକରକୁ ଆସୁଛି । ଏଥିପାଇଁ ଓଡ଼ିଆ ଭାଷାର ସମ୍ମାନ ଯୁକ୍ତ ହେଉଥିବାକୁ ଏହାକୁ ନେଇ ବିଭିନ୍ନ ସମୟରେ ଅସନ୍ତୋଷ ଓ ପ୍ରତିବାଦ ଉଠୁଛି । ଏବେ ପୁଣି ଚିଠି ଲେଖାଯାଇ ସମାନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି । ଉନ୍ନୟନ କମିଶନର ତଥା ଅତିରିକ୍ତ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ କୁମାର ଜେନା ସମସ୍ତ ବିଭାଗ ଓ ଜିଲାପାଳଙ୍କୁ ଚିଠି ଲେଖି ନାମଫଳକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

ସରକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ, ବାଣିଜ୍ୟିକ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ ନାମ ଓଡ଼ିଆରେ ଲେଖିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

ଓଡ଼ିଆରେ ଲେଖିବାକୁ ଅବଗତ କରାଇଛନ୍ତି । ଏଥିସହ ଆସନ୍ତା ତିନି ସପ୍ତାହ ମଧ୍ୟରେ ଏହାକୁ ପାଳନ କରି ସରକାରଙ୍କୁ ଜଣାଇବା ପାଇଁ ସେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି । ତେବେ ସରକାରଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଏଥର ଠିକ୍ ଭାବେ ପାଳନ ହେବନା ପୂର୍ବରୁ ଏହି ଚିଠିକୁ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ସମସ୍ତ ବିଭାଗର ଅତିରିକ୍ତ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ/ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ/ଶାସନ ସଚିବ ଓ ଜିଲାପାଳଙ୍କୁ ଦିଆଯାଇଥିବା ଚିଠିରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି ଯେ, ସମସ୍ତ ସରକାରୀ, ବେସରକାରୀ ଓ ଅର୍ଦ୍ଧସରକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ନାମଫଳକ ଓଡ଼ିଆ ଭାଷାରେ ଲେଖିବା ପାଇଁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ ।

ଅକ୍ଷୟ ତୃତୀୟା ଅବସରରେ ଲାଲଚନ୍ଦ ଜୁଏଲର୍ସର ବିଶେଷ ରିହାତି ଓ ଉପହାର

ଓଡ଼ିଶାର ଲୋକପ୍ରିୟ ତଥା ନିର୍ଭରଯୋଗ୍ୟ ଅଳଙ୍କାର ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ ଲାଲଚନ୍ଦ ତରଫରୁ ଅକ୍ଷୟ ତୃତୀୟା ଅଫର ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି । ବହୁପୁର ଠାରେ ନୂଆକରି ଖୋଲିଥିବା ସୋରୁମ୍ ସହିତ ଭୁବନେଶ୍ୱରର ରତ୍ନନାଥପୁର, ମାଷରକ୍ୟାଣ୍ଡନ ଓ କଟକର କ୍ୟାଣ୍ଡନମେଣ୍ଟ ରୋଡ୍ ସ୍ଥିତ ସୋରୁମ୍ରେ ଏହି ଅଫର ଉପଲବ୍ଧ ହେବ ।

ଅଫରରେ ସ୍ୱଚ୍ଛତା ଥାଏ । କୌଣସି ଲୁଚାଇପା ନଥାଏ ।



ସାରା ଭାରତରେ ଅକ୍ଷୟ ତୃତୀୟାକୁ ବର୍ଷର ସବୁଠାରୁ ଶୁଭ ଦିନ ଭାବେ ବିବେଚନା କରାଯାଇଥାଏ । ସମସ୍ତ ଶୁଭ କାର୍ଯ୍ୟ ଯେପରି, ବୃହ ପ୍ରତିଷ୍ଠା, ନୂଆ ବ୍ୟବସାୟ ଆରମ୍ଭ କରିବା, କୃଷି କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ କରିବା, ନୂଆ ପାରିବାରିକ ସଂପର୍କ ସୃଷ୍ଟି କରିବାପାଇଁ ଏହି ଦିନଟି ଅତ୍ୟନ୍ତ ଶୁଭପ୍ରଦ ।

ଲାଲଚନ୍ଦ କେବଳ ଅଳଙ୍କାରର ଶୁଦ୍ଧତା ବା ଅତୁଳନୀୟ କାରିଗରୀ ପାଇଁ ସୁପରିଚିତ ନୁହେଁ, ତିସ୍କାଉଣ୍ଡ ଦେବା କ୍ଷେତ୍ରରେ ମଧ୍ୟ ଲାଲଚନ୍ଦ ସବୁଠାରୁ ଆଗରେ । ଲାଲଚନ୍ଦ ପ୍ରତିବର୍ଷ ଅକ୍ଷୟ ତୃତୀୟାର ଶୁଭ ଅବସରରେ ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କ ପାଇଁ ରିହାତି ଆଣିଥାଏ । ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଏଥର ରହିଛି ସର୍ବୋତ୍ତମ ରିହାତି ଓ ଉପହାର । ସବୁଠୁ ବଡ଼କଥା ହେଲା ଲାଲଚନ୍ଦର

ଅକ୍ଷୟ ତୃତୀୟା ଅବସରରେ ସାଧାରଣ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ଅଳଙ୍କାରର ଗଢ଼ା ମଜୁରୀ ପ୍ଲୁଟ୍ ୪୯୯ ଟଙ୍କା ରହିଥିବା ବେଳେ, ଡିଜାଇନର ଅଳଙ୍କାର ଗଢ଼ା ମଜୁରୀ ରହିଛି ପ୍ଲୁଟ୍ ୬୯୯ ଟଙ୍କା । ହାଲ ଏଣ୍ଡ ଅଳଙ୍କାରର ଗଢ଼ା ମଜୁରୀ ରହିଛି ପ୍ଲୁଟ୍ ୭୯୯ ଟଙ୍କା । କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ,

ପ୍ରତ୍ୟେକ କ୍ରୟ ଉପରେ ମିଳୁଛି ମାଗଣା ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ମୁଦ୍ରା ଓ ରୌପ୍ୟ ମୁଦ୍ରା । ମାନ୍ୟତାପ୍ରାପ୍ତ ହାରା ଉପରେ ପ୍ଲୁଟ୍ ୨୦ ପ୍ରତିଶତ ରିହାତି । ରୂପା ଗଢ଼ାମଜୁରୀ ଉପରେ ୫୦ ପ୍ରତିଶତ ରିହାତି । ଏହି ଅଫର ୨୯ ଏପ୍ରିଲରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ମେ ୮ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାଲିବ ।

ଷ୍ଟେଟ୍ ବ୍ୟାଙ୍କ୍ ଅଫ୍ ଇଣ୍ଡିଆର କ୍ରେଡିଟ୍ କାର୍ଡ ଥିଲେ କ୍ରୟ ଉପରେ ଅତିରିକ୍ତ ୫ ପ୍ରତିଶତ ରିହାତି ମିଳିବ । ଗ୍ରାହକମାନେ ଚାହିଁଲେ ମାସିକ କିଛି ଆକାରରେ ମଧ୍ୟ ଲାଲଚନ୍ଦରୁ ଅଳଙ୍କାର କ୍ରୟ କରିପାରିବେ । ଏହି ସବୁ ଅଫର ଲାଲଚନ୍ଦର ସମସ୍ତ ଷୋରୁରେ ଉପଲବ୍ଧ ଅଛି ।

ଏହି ଅବସରରେ ଲାଲଚନ୍ଦର ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ଚେୟାରମ୍ୟାନ, ଶ୍ରୀ ସଂଜୟ ହଂସ କହିଲେ - 'ଲାଲଚନ୍ଦ ନେତାବରେ ନୁହେଁ, ଦେବୀରେ ବିଶ୍ୱାସ କରେ । ଆମେ ଅଳଙ୍କାରର ମାନ ସହିତ କେବେ ବୁଝାମଣା କରୁନାହିଁ । ଯେପରି ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କ ପାଖରେ ସୁଲଭ ମୂଲ୍ୟରେ ସର୍ବୋତ୍ତମ ଉତ୍ପାଦ ପହଞ୍ଚିପାରିବ ସେଥିପ୍ରତି ଧ୍ୟାନ ରଖିଥାଉ ।

ଲାଲଚନ୍ଦରେ ଜୀବନର ପ୍ରତ୍ୟେକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସୂକ୍ଷ୍ମତାକୁ ମଧୁର କରିବା ପାଇଁ ପାରମ୍ପରିକ ଡିଜାଇନରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ଆଧୁନିକ ଡିଜାଇନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର ଅଳଙ୍କାର ଉପଲବ୍ଧ ।

ଲାଲଚନ୍ଦର ଷ୍ଟୋର ଗୁଡିକରେ ରହିଛି ଏକ୍ସପୋର୍ଟ କ୍ୱାଲିଟି ତଥା ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସ୍ତରର ଅଳଙ୍କାର । ସୁନା, ହାରା ଏବଂ ରୂପାର ନିଖୁଣ ଏବଂ ଅବର୍ଷନୀୟ କାରିଗରୀ ଏଠାରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳେ । ଯାହା ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ପୂର୍ବଭାରତରେ ବିରଳ ।



ସକାଳ ୬ ରୁ ୯ ସ୍କୁଲ ପାଠପଢ଼ା ବଢ଼ିଲା ଶ୍ରମିକଙ୍କ ସର୍ବନିମ୍ନ ମଜୁରି

ଧରତ୍ରିର ଛୁଟି ଶ୍ରମିକ ଦିବସ ଉପଲକ୍ଷେ ଧରତ୍ରି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ମେ' ୧ ତାରିଖ ରବିବାର ବନ୍ଦ ରହିବ । ପରବର୍ତ୍ତୀ ସଂଖ୍ୟା ମେ' ୩ ତାରିଖ ମଙ୍ଗଳବାର ସକାଳେ ପ୍ରକାଶ ପାଇବ ।

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ ଅର୍ଥ ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ବିଫଳ

Minimum swipe value: ₹50,000. Instant discount up to ₹10,000. Offer dates: 25th-30th April, 2022. Offer valid on HDFC Bank Credit Cards. Locations: BHUBANESWAR, CUTTACK, ANGUL.

5% EXTRA CASHBACK SBI card. RUPALI SQUARE, SAHEED NAGAR, BHUBANESWAR. TEL: 8008655916, 06742542916. CANTONMENT ROAD, CUTTACK. TEL: 73270 88916. All our showrooms will open at 8:00 AM on Akshaya Tiritiya Day. BUY ONLINE AT: malabargoldanddiamonds.com. OVER 280 STORES ACROSS 10 COUNTRIES.

ତୃତୀୟ ସାମ୍ବନ୍ଧ୍ୟ: ସମୟ ଆସିଲେ ନିଷ୍ପତ୍ତି

ରାଜ୍ୟ ସରକାର ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଲେ ମହାନଦୀ ଉପରେ ବ୍ୟାରେଜ ହେବ: ବିଶ୍ୱେଶ୍ୱର

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦୫

ମାସିତୁସି ମତ ରଖିଲେ ନବୀନ
■ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ଦେଖି ସମର୍ଥନ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବ ବିଜେଡି



ଏନ୍ଡିଏ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ସହଜରେ ବିଜୟ କରାଇପାରିବ ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି। ଭାରତର ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କୁ ଭାଙ୍ଗିବା ପ୍ରତିଷ୍ଠାଟି ତାଙ୍କର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ। ଏଥିରେ ୭୭୬ ଏମ୍ପି ଏବଂ ୪,୧୨୦ ବିଧାୟକ

ସହଯୋଗୀ ଅଛନ୍ତି। ସରକାର ମେଣ୍ଟ ସହଯୋଗୀ ଦଳ ସମେତ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର କଂଗ୍ରେସ ଏବଂ ବିଜେଡି ଭଳି ଦଳଗୁଡ଼ିକର ସମର୍ଥନ ପାଇଁ ଉଦ୍ୟମ ଚଳାଇଛନ୍ତି। ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ନିର୍ବାଚନରେ ବିରୋଧୀ ଦଳ ମିଳିତ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଦେବା ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଥିଲାବେଳେ ଓଡ଼ିଶା ପୁଞ୍ଜ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଆଭିପ୍ରାୟ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ। ମିଳିତ ବିରୋଧୀ ଦଳ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଦେବା ନେଇ ମମତା ବାନାର୍ଜୀଙ୍କ ଦୃଶ୍ୟକୁ କଂଗ୍ରେସ, ଏମ୍.କେ. ଷ୍ଟାଲିନ୍ଙ୍କ ତିଏମ୍.କେ. ଭଦ୍ରବ ଠାକୁରଙ୍କ ଶିବସେନା, କେ. ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ରାଓଙ୍କ ଚେଲଚାନା ରାଷ୍ଟ୍ର ସମିତି ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ନେବା ଆଶା କରାଯାଇଛି। ସେହିପରି ୨୦୨୪ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ଭାଙ୍ଗିବା ବିରୋଧୀ ତୃତୀୟ ସାମ୍ବନ୍ଧ୍ୟ ଗଠନ ଲାଗି ଏହି ନେତାମାନେ ଉଦ୍ୟମ ଚଳାଇଛନ୍ତି।

ଛତିଶଗଡ଼ ପକ୍ଷ ନେଇ ରାଜ୍ୟ ଉପରେ ବର୍ଷିଲେ

ରାୟଗଡ଼ା ଅଧିକାରୀ/ କମ୍ପ୍ୟୁଟର, ୩୦୫ (ନି.ପ୍ର.)
ପଡ଼ୋଶୀ ଛତିଶଗଡ଼ ଓ ଆନ୍ଧ୍ର ସରକାର ନିଜ ରାଜ୍ୟର ନଦୀଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ବ୍ୟାରେଜ ନିର୍ମାଣ କରି ଚାହୁଁ, ଶିଳ୍ପ ସହ ଲୋକଙ୍କୁ ପାନୀୟ ଜଳ ଯୋଗାଇଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶା ଦେଇ ପ୍ରବାହିତ ମହାନଦୀ ଉପରେ ବ୍ୟାରେଜ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର କେବେ ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଇଛନ୍ତି କି । ରାୟଗଡ଼ା ଓ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ଗସ୍ତରେ ଆସି ଶନିବାର କେନ୍ଦ୍ର ଜଳ ସମ୍ପଦ ବିଭାଗ ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ବିଶ୍ୱେଶ୍ୱର ଗୁରୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଏଭଳି ପ୍ରଶ୍ନ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ସେ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ଉପରେ ଦୋଷ ଲଦିଛନ୍ତି। ରାୟଗଡ଼ା ସରକାରଙ୍କୁ ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱ ସହ ଆଲୋଚନା ବେଳେ ହାରାକୁଦକୁ

ପାଣି ଆସିବା ବାଟରେ ଯଦି ଛତିଶଗଡ଼ ସରକାର ବ୍ୟାରେଜ ନିର୍ମାଣ କରିପାରୁଛନ୍ତି ତେବେ ମହାନଦୀ ଉପରେ ବ୍ୟାରେଜ ନିର୍ମାଣ କରି ବର୍ଷା ଦିନରେ ଜଳ ସଂରକ୍ଷଣ ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଇନାହାନ୍ତି ବୋଲି ବିଶ୍ୱେଶ୍ୱର କହିଥିଲେ। ଆମ ପାଖରେ ଆହୁରି ବୁଲି ବର୍ଷ ସମୟ ଅଛି। ରାଜ୍ୟ ସରକାର ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଲେ ତାହାକୁ ଶୀଘ୍ର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରାଯାଇ କାମ ଅଗ୍ରଗତି କରିପାରିବୁ। କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲାକୁରୁ ଜଳ ଗସ୍ତ ଅବସରରେ କନ୍ଦପୁର ହାଟପଦାଠାରେ ଆଲୋଚନା ସମୟରେ ସମାନ କଥା କହିବା ସହ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଜଳ ସମ୍ପଦ ମନ୍ତ୍ରୀ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ଯେଉଁ ମୂର୍ତ୍ତି ରଖିଛନ୍ତି ଏସବୁ ବିଷୟରେ ତାଙ୍କର କୌଣସି ଜ୍ଞାନ ନାହିଁ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି।

ବିଡିଓକୁ ବିଧାୟକଙ୍କ ଆକ୍ରମଣ ଅଭିଯୋଗ

ଦେବଗଡ଼, ୩୦୫ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

■ ଗୁରୁତର ଅବସ୍ଥାରେ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି
■ ବିଡିଓଙ୍କ ବିରୋଧରେ ବିଧାୟକଙ୍କ ପାଲଟା ଅଭିଯୋଗ



ଆହତ ବିଡିଓ କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ଦଳପତି

ଦେବଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ତିଲେଇବଣି ବିଡିଓ କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ଦଳପତିଙ୍କୁ ଶନିବାର ଦେବଗଡ଼ ବିଧାୟକ ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଣିଗ୍ରାହୀ ସମର୍ଥକଙ୍କ ସହିତ ମିଶି ସଂଘର୍ଷ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଆକ୍ରମଣରେ ବିଡିଓ ଦଳପତି ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଛନ୍ତି। ବିଡିଓ ଦଳପତି ଏନେଇ ଦେବଗଡ଼ ଥାନାରେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିବା ପରେ ପୋଲିସ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ବିଧାୟକ ପାଣିଗ୍ରାହୀଙ୍କୁ ତିଲେଇବଣି ବିଡିଓ ଦଳପତି ଗାଳିଗୁଳଜ କରିବା ସହ ହତ୍ୟାଧମକ ଦେଇଥିବା ବିଧାୟକ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିବା ଜଣାପଡିଛି।

ହାଇକୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ୍ରମେ ପୂର୍ବାହରେ ବିଡିଓ ଦଳପତି, ଦେବଗଡ଼ ଚନ୍ଦ୍ରସିଲଦାର ପଲ୍ଲବୀ ନାୟକ, ରାଜ୍ୟ ସୁଧରଭାଇଜର ହୃଦାୟ ସାହୁ, ସୁଗୁଡ଼ା ରାଜ୍ୟ ନିରାକ୍ଷର ଜଳିରାଣୀ ପ୍ରଧାନ ଓ ଛେପିଲିପାଲି ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତର ଜିଆରଏସ୍ ଜଗନ୍ନାଥ ସାହୁଙ୍କ ସହିତ ମୁକ୍ତ ଚନ୍ଦ୍ର ନିମନ୍ତେ ଛେପିଲିପାଲି ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତର ଭାଲିଆଗୁଡ଼ି ଗ୍ରାମକୁ ଯାଇଥିଲେ। ତେବେ ପୂର୍ବାହ ୧୦ଟା ୩୦ରୁ ମଧ୍ୟାହ୍ନ ୧୨ଟା ମଧ୍ୟରେ ତାଙ୍କ ନିକଟରୁ ଏକାଧିକ ଫୋନ ନମ୍ବରରୁ ଲଗାତର ଫୋନ କଲ ଆସିବା ସହ ବିଧାୟକଙ୍କୁ ଦେଖା କରିବାକୁ ବିଡିଓଙ୍କୁ

ପରେ ବିଡିଓ ସେଠାରେ ନ ଥିଲେ। ବିଧାୟକ ତାଙ୍କୁ ଫୋନ କରିବାରୁ ବିଡିଓ ଦଳପତି କୁଆଡେ ତାଙ୍କୁ ଛେପିଲିପାଲି ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତର ଭାଲିଆଗୁଡ଼ି ଗ୍ରାମକୁ ଡାକିଥିଲେ। ବିଧାୟକ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ସେଠାରେ ପହଞ୍ଚିବା କ୍ଷଣି ବିଡିଓ ଦଳପତି ଉତ୍ତରପ୍ର ହୋଇ ତାଙ୍କୁ କୁଆଡେ ଅଗ୍ରାବ୍ୟ ଭାଷାରେ ଗାଳିଗୁଳଜ କରିଥିଲେ। ସେହିପରି ଗଲାବେଳେ ବିଡିଓ ଦଳପତି ତାଙ୍କୁ ଜୀବନରେ ମାରିଦେବାକୁ ଧମକ ଦେଇଥିବା ଦେବଗଡ଼ ଥାନାରେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଅଭିଯୋଗ ଆଧାରରେ ମଧ୍ୟ ଦେବଗଡ଼ ଥାନା ପୋଲିସ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁକରି ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଛି। ସୂଚନା ଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ଘଟଣା ପରେ ବିଡିଓ ଦଳପତି ଏନେଇ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଓ ରାଜ୍ୟ ଓଏଏସ୍ ସଂଘକୁ ମଧ୍ୟ ଅବଗତ କରିଛନ୍ତି।

ଅତି ପୁସ୍ତିକର ଅଣ୍ଡା ବର୍ଷମାନ ସୁଲଭ ମୂଲ୍ୟରେ

ଜନ ହିତରେ ଏନଇସିସି ଅଣ୍ଡା ବିକ୍ରେତାଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରୁଛୁକି ଦୟାକରି ତଜନ ପ୍ରତି ଟ. 60/- ରୁ ଅଧିକ ନିଅନ୍ତୁ ନାହିଁ

ଅଧିକ ବିବରଣୀ : ଏନଇସିସି ଓଡ଼ିଶା ମୋବାଇଲ୍ ନଂ 7077073444

NCC NATIONAL EGO CO-ORDINATION COMMITTEE

ଅଣ୍ଡା ତଜନ ₹ 60/- ମାତ୍ର

WANTED

ଧରିତ୍ରୀ Oriya daily is looking for ACCOUNTS EXECUTIVE & OFFICE ADMIN EXECUTIVE

- Candidates should have at least 3 years+ experience in the field of Accounts.
- Experience to include cash register maintenance, day to day accounting, stock maintenance, Internal Audit, MIS, verification of Bills.
- Proficiency in MS Excel, MS Word is a must.

PLACE OF POSTING : SAMBALPUR

Apply immediately to : recruitment@dharithri.com

Attractive salary commensurate with experience

DSPL - 16

TRANSPARENCY TECHNOLOGY TEAMWORK TIME TRANSFORMATION

ମୋ ସରକାର ୧ 14545

୧ ମଇ ୨୦୨୨

ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ଶ୍ରମ ଦିବସ

ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ସମାରୋହ ପାଳନ ଅବସରରେ ଶୁଭାରମ୍ଭ ହେଉଛି ଆମ ଶ୍ରମିକ ଭାଇଭଉଣୀ ମାନଙ୍କ ପାଇଁ 5 ଉପକ୍ରମରେ ନୂତନ ପ୍ରୟତ୍ନି ସେବା:

- ଓଡ଼ିଶା କୋଠାବାଡ଼ି ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ନିର୍ମାଣ ଶ୍ରମିକ କଲ୍ୟାଣ ବୋର୍ଡର ଅନୁଲାଇଭ୍ ପୋର୍ଟାଲ
- ଶ୍ରମ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟର ନୂତନ ଡ୍ରେବସାଇଟ୍
- କାରଖାନା ଓ ବାଷ୍ପାତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟର ନୂତନ ଡ୍ରେବସାଇଟ୍ ର ଶୁଭାରମ୍ଭ

ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି

ଶ୍ରୀ ସୁଶାନ୍ତ ସିଂହ

ମାନ୍ୟବର ମନ୍ତ୍ରୀ, ଶ୍ରମ ଓ କର୍ମଚାରୀ ରାଜ୍ୟ ବାମା ଏବଂ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ, ଓଡ଼ିଶା

ଜୟଦେବ ଭବନ :: ଭୁବନେଶ୍ୱର :: ସକାଳ ୯ଟା

“ଆସନ୍ତୁ, ମଜ ବିବସ ଅବସରରେ ଆମ ରାଜ୍ୟର ପ୍ରଗତି ଏବଂ ବିକାଶର ମୁକ୍ତୁଆ ଆମ ଶ୍ରମିକ ଭାଇ ଭଉଣୀ ମାନଙ୍କର ଅମୂଲ୍ୟ ଯୋଗଦାନକୁ ସମ୍ମାନ ଜଣାଇବା।”

ଦୋନ ଏଚ୍.ଏ.ସି. ମି. ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

ଶ୍ରମ ଓ କର୍ମଚାରୀ ରାଜ୍ୟ ବାମା ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

OIPR-17002/13/0002/2223



ଭାଷା ବିବାଦରେ କଙ୍ଗନା

ସଂସ୍କୃତ ସବୁଠାରୁ ପୁରୁଣା ଭାଷା ହୋଇଥିବାରୁ ଏହାକୁ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଭାଷାର ମାନ୍ୟତା ଦିଆଯାଇପାରିବ ବୋଲି ବଲିଉଡ୍ ନାୟିକା କଙ୍ଗନା ରାଣାଠୁତ କହିଛନ୍ତି।

୦୨ ୦୮

ଇତି କବ୍‌ଜାରେ ଜ୍ୟାକ୍‌ଲିନ୍‌ଙ୍କ ୭ କୋଟି

ମନିଲଣ୍ଡର ମାମଲାର ଅଭିଯୁକ୍ତ ସୁକେଶ ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖରଙ୍କ ସହ ଲିଙ୍କ ଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଜ୍ୟାକ୍‌ଲିନ୍ ଫର୍ନାଣ୍ଡିଜଙ୍କ ୭.୨୭ କୋଟି ଟଙ୍କା ଇତି ଜବତ କରିଛି।

୧୦ ଲକ୍ଷ ଜନସଂଖ୍ୟାରେ ୨୦ ବିଚାରପତି

କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ସମ୍ପାଦନ ବେଳେ ଲକ୍ଷ୍ମଣରେଖା ପ୍ରତି ଧ୍ୟାନ ରହୁ: ସିଜେଆଇ

ପୁଷ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ-ପୁଷ୍ୟ ବିଚାରପତି ସମ୍ମିଳନୀ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦୧୪



ସିଜେଆଇ ଏନ୍.ଭି. ରମନାଙ୍କ ସହ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି।

ଅଦାଲତରେ ସ୍ଥାନୀୟ ଭାଷା ବ୍ୟବହାରକୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଗୁରୁତ୍ୱ

ଅଦାଲତଚକ୍ରରେ ସ୍ଥାନୀୟ ଭାଷାର ବ୍ୟବହାର ଉପରେ ଶନିବାର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଛନ୍ତି। ପୁଷ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ହାଇକୋର୍ଟ ପୁଷ୍ୟ ବିଚାରପତିମାନଙ୍କ ମିଳିତ ସମ୍ମିଳନୀକୁ ଉଦ୍‌ବୋଧନ ଦେଇ ସିଜେଆଇ କହିଥିଲେ, ରାଷ୍ଟ୍ରର ୩୩ ଅଙ୍ଗ ବ୍ୟବହାରିକ, କାର୍ଯ୍ୟପାଳିକା ଏବଂ ନ୍ୟାୟପାଳିକାକୁ ସମିଧାନ ଅଲଗା ଅଲଗା କ୍ଷମତା ପ୍ରଦାନ କରିଛି। ଏହି ଅଙ୍ଗଚକ୍ର ପରମ୍ପରା ସହ ସମନ୍ୱୟ ରକ୍ଷାକରି କାର୍ଯ୍ୟ କଲେ ଗଣତନ୍ତ୍ର ସୁରୁତ୍ୱ ହୋଇଥାଏ। ତେବେ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ସମ୍ପାଦନ ବେଳେ 'ଲକ୍ଷ୍ମଣରେଖା'କୁ ସମସ୍ତେ ଧ୍ୟାନରେ ରଖିବା ଉଚିତ ବୋଲି ଜଷ୍ଟିସ୍ ରମନା କହିଛନ୍ତି। ନ୍ୟାୟପାଳିକାର ଘୋଷଣା **୯ ମୃଷ୍ଟା-୨**

ଏସ୍‌ସିବିର ନୂଆ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରସେନଜିତ୍ ପହାଡ଼ି



କଟକ ଅଫିସ୍, ୩୦୧୪: ଏସ୍‌ସିବି ମେଡିକାଲ କଲେଜ ଆଣ୍ଡ ହସ୍ପିଟାଲର ନୂତନ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଓ ଡିନ ଭାବେ ଚର୍ମ ଏବଂ ପୌନ ଚିକିତ୍ସା ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରଫେସର ଡା. ପ୍ରସେନଜିତ୍ ପହାଡ଼ି ଶନିବାର ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରଫେସର ଡା. ଦତ୍ତଶ୍ୟାମ୍ ହୋତା ଉକ୍ତ ପଦବାରୁ ଅବସର ଗ୍ରହଣ କରିବା ପରେ ଏସ୍‌ସିବି ମେଡିକାଲରେ ମହାନ୍ତିଙ୍କୁ ଦାୟିତ୍ୱ ହସ୍ତାନ୍ତର କରିଥିଲେ। ଡା. ମହାନ୍ତି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଭାବେ ସହିତ ଚର୍ମଚିକିତ୍ସା ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରଫେସର ଦାୟିତ୍ୱ ମଧ୍ୟ ନିର୍ବାହ କରିବେ। ସେ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିବା ପରେ ଏସ୍‌ସିବି ମେଡିକାଲର ଉଚ୍ଚତମ ସହ ରୋଗୀସେବାକୁ ପ୍ରାଧାନ୍ୟ ଦେବେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି।



ମାନ୍ୟବର ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ବାର୍ତ୍ତା

‘ମଇ ଦିବସ’ ଅବସରରେ ମୁଁ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଶ୍ରମିକ ଭାଇଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି ।

ନିଜ ନିଜ ପରିସରରେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ନିଷ୍ଠାପର ଭାବେ କର୍ମ କରି ନିଜ ପାଇଁ ତଥା ରାଜ୍ୟ ପାଇଁ ଗର୍ବ ଓ ଗୌରବର କାରଣ ହେବା ନିମନ୍ତେ ମୁଁ ଆହ୍ୱାନ ଜଣାଉଛି ।

ଶଶିଶ୍ୟାମାଳି
(ଗଣେଶା ଲାଲ)
ମାନ୍ୟବର ରାଜ୍ୟପାଳ, ଓଡ଼ିଶା

ଆଇରଏଡ୍ ଏବଂ ପ୍ରୋଷ୍ଟେଗ୍ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ସମସ୍ୟା

ପାଇଁ ଗବେଷଣା ଏବଂ ପ୍ରମାଣ ଆଧାରିତ ସ୍ୱାସ୍ଥୀ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ସମାଧାନ

ଆଇରୋଗ୍ରିଟ୍ **Divya** **ପ୍ରୋଷ୍ଟେଗ୍ରିଟ୍**

ଆଇରଏଡ୍ ଗ୍ରନ୍ଥିକୁ ପୁଷ୍ଟ, ସକ୍ରିୟ ଏବଂ ସକ୍ରିୟ କରି ହାଇପୋତଥା ହାଇପରଥାଇରଏଡିକମକୁ ମୂଳକୃତ ଦୂର କରିବା ପାଇଁ ଏକ ଖାଣ୍ଡି ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଔଷଧ । ଧନିଆ ବହୁରା ପାଣି ଏବଂ ଆଇରୋଗ୍ରିଟ୍ ସେବନ କରି ଏହି ରୋଗକୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ପାଆନ୍ତୁ ।

ପ୍ରୋଷ୍ଟେଗ୍ ଗ୍ରନ୍ଥିର ସ୍ୱାଭାବିକ ଓଜନ 20 ଗ୍ରାମ୍ ଅଟେ । କିନ୍ତୁ ଏହା 40-100 ଗ୍ରାମ୍‌କୁ ବଢ଼ିଯାଇଥାଏ, ଯେଉଁ କାରଣରୁ ବାରମ୍ବାର ପରିସ୍ରା ହେବା, ପରିସ୍ରାରେ ରକ୍ତ ପଡ଼ିବା ଏବଂ କର୍କଟ ରୋଗର ସମ୍ଭାବନା ଦେଖାଦେଇଥାଏ । ଗୋଖରୁ ପାଣି, ଲାଉ ଭସ ଓ ପ୍ରୋଷ୍ଟେଗ୍ରିଟ୍ ସେବନ କରି ଏଥିରୁ ମୁକ୍ତି ପାଆନ୍ତୁ ।

ଯୋଗ ଉପଚାର

ଆଇରଏଡ୍‌ରେ, କପାଳଭାତି, ଭଜନୀ, ସିଂହାସନ, ସର୍ବାଙ୍ଗାସନ, ହଳାସନ ଏବଂ ଆନ୍ଧ୍ୟପ୍ରେଶ୍ୱର କରନ୍ତୁ । ପ୍ରୋଷ୍ଟେଗ୍‌ରେ ଉପଶମ ପାଇବା ପାଇଁ, ମଣ୍ଡୁକାସନ, ବଜ୍ରାସନ, ଗୋମୁଖାସନ, ପବନମୁକ୍ତାସନ, ଭରାନପଦାସନ ସହିତ କପାଳଭାତି କରନ୍ତୁ ।

ଆପଣଙ୍କ ରୋଗରୁ ସ୍ୱାସ୍ଥୀ ଉପଶମ ପାଇବା ପାଇଁ ଯୋଗାଭ୍ୟାସ କରନ୍ତୁ । ରୋଗର ସମନ୍ୱିତ ଚିକିତ୍ସା ସମ୍ପର୍କରେ ଖାଣ୍ଡି ଜ୍ଞାନ ଆହରଣ କରିବା ପାଇଁ ସବୁଦିନ ଯୋଗ ରଖି ସ୍ୱାମୀ ରାମଦେବଙ୍କ ସହିତ ଅଭ୍ୟାସ କରନ୍ତୁ ।

ଆବ୍ଧ୍ୟା **ସିଂହାସନ** **INDIA TV**

ସକାଳ 5.00 ରୁ 7.30 ଘଟିକା ଦୈନିକ ରାତି 9.00 ଘଟିକା ଦୈନିକ ସକାଳ 8.00 ଘଟିକା

ଏବଂ ରାତି 8.00 ଘଟିକା

ମଇ ଦିବସ ଅବସରରେ ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବାର୍ତ୍ତା

ମଇ ଦିବସ ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଶ୍ରମିକ ଭାଇଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ମୋର ଶୁଭକାମନା ଜଣାଉଛି ।

ଶ୍ରମିକମାନେ ହେଉଛନ୍ତି ବିକାଶର ମୁଖ୍ୟ ଆଧାର । ରାଷ୍ଟ୍ର ଗଠନରେ ସେମାନଙ୍କ ଭୂମିକା ମହତ୍ତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ । ବିକାଶର ପ୍ରତିଟି ପଦକ୍ଷେପରେ ଅଛି ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କ ନିଷ୍ଠା, ତ୍ୟାଗ ଓ ପରିଶ୍ରମ ।

ସେମାନଙ୍କ କଲ୍ୟାଣ ଓ ସର୍ବାଙ୍ଗୀନ ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଅନେକ ଯୋଜନା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରୁଛନ୍ତି । ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ ଶ୍ରମିକ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନାରେ ସାମିଲ ହେବା ସହିତ ଏହାର ସୁଫଳ ନେବା ପାଇଁ ଏହି ଅବସରରେ ଶ୍ରମିକ ଭାଇ ଓ ଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ମୋର ଅନୁରୋଧ ।

ନିଷନ୍ଦ ସତ୍ତ୍ୱନାଥୀ
ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

ବାର୍ତ୍ତା

ମଇ ୧ ତାରିଖ 'ଶ୍ରମିକ ଦିବସ' ଉପଲକ୍ଷେ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଶ୍ରମିକ ଭାଇଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ମୋର ଆତ୍ମିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ।

ରାଜ୍ୟର ସମୃଦ୍ଧି ଓ ସାମଗ୍ରିକ ବିକାଶରେ ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କର ଶ୍ରମ, ନିଷ୍ଠା ଓ ପ୍ରତିବଦ୍ଧତାକୁ ମୁଁ ସମ୍ମାନ ଜଣାଉଛି ।

ମୁଁ ଏହି ଅବସରରେ ଶ୍ରମିକ ସମାଜର ସୁଖ ସମୃଦ୍ଧି ଓ କଲ୍ୟାଣ ନିମନ୍ତେ ଲକ୍ଷ୍ମଣରେଖାରେ ପ୍ରାର୍ଥନା କରୁଛି ।

ଶୁଭାଶିଷା ଦାସ
(ଉତ୍ତର ସେବା)
ଜଳ ସମ୍ପଦ, ସୁରକ୍ଷା ଓ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ ମନ୍ତ୍ରୀ

OIPR-15001/13/0026/2223

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଜଳ ସେବା କେନ୍ଦ୍ର ଉଦ୍ଘାଟିତ



ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ, ୩୦୧୪: ଅନୁଗୋଳ ବାସନ୍ତୀ ଦୁର୍ଗା ପୂଜା କମିଟି ରଚନାତ୍ମକ ଭାବେ...

ମଧୁବାବୁଙ୍କ ପଥରେ ଚାଲିବାକୁ ଶପଥ



କଲକତ୍ତା, ୩୦୧୪ (ଡି.ଏନ.ଏ.): ଆଠମାଲିକ କ୍ରିମିନାଲ ବାର୍ ପରିସରରେ ଗୁରୁବାର ମଧୁବାବୁଙ୍କ କର୍ମଶାଳା ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।

କମ୍ପୁଟି କୁଶଳୀ କର୍ମଚାରୀ

- ଆଜି ବିଶ୍ୱ ଶ୍ରମିକ ଦିବସ
ନାଲକୋରେ ନୂତନ ନିୟୁତ୍ତି ନାହିଁ
ବୋର୍ଡ ବୋହୁଛନ୍ତି ଠିକା ଶ୍ରମିକ
ମାନବ ସମ୍ବଳ ଅଭାବ ଜଳ ଜଳ



ଅନେକ ଅବସର ଗ୍ରହଣ କରିଯାଇଛି। ଫଳରେ ଏହି କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ୧ ହଜାର ୭୮୪କୁ ହ୍ରାସ ପାଇଛି।

କର୍ମଚାରୀ ନିୟୁତ୍ତି ଅତି ଜରୁରୀ
ନାଲକୋର ୪୧ବର୍ଷର ଇତିହାସ ମଧ୍ୟରେ ୨୦୨୨ରେ ସର୍ବାଧିକ କର୍ମଚାରୀ ଅବସର ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି।

କର୍ମଚାରୀ ନିୟୁତ୍ତି ଅତି ଜରୁରୀ
ନାଲକୋର ୪୧ବର୍ଷର ଇତିହାସ ମଧ୍ୟରେ ୨୦୨୨ରେ ସର୍ବାଧିକ କର୍ମଚାରୀ ଅବସର ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି।

କର୍ମଚାରୀ ନିୟୁତ୍ତି ଅତି ଜରୁରୀ
ନାଲକୋର ୪୧ବର୍ଷର ଇତିହାସ ମଧ୍ୟରେ ୨୦୨୨ରେ ସର୍ବାଧିକ କର୍ମଚାରୀ ଅବସର ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି।



ଉଡ଼ାଜାହାଜକୁ ରୁଡ଼ାଜାହାଜ। ସମାଧିକୁ ଯୌଥ। କଳକତ୍ତାକୁ କାରଖାନା। ବିକାଶର ପ୍ରତିଟି କ୍ଷେତ୍ରରେ ଲୁଚିରହିଛି ଶ୍ରମିକଙ୍କ ହାତୁଡ଼ା ପରିଶ୍ରମ।

କର୍ମଚାରୀ ଅବସର ନେଇଛନ୍ତି ଏଭଳି ଧାରା ପ୍ରତିଦିନ ଲାଗି ରହିଛି। ଅଥଚ କମ୍ପାନୀରେ ନୂତନ ନିୟୁତ୍ତି ଦିଆଯାଉନାହିଁ।

କର୍ମଚାରୀ ଅବସର ନେଇଛନ୍ତି ଏଭଳି ଧାରା ପ୍ରତିଦିନ ଲାଗି ରହିଛି। ଅଥଚ କମ୍ପାନୀରେ ନୂତନ ନିୟୁତ୍ତି ଦିଆଯାଉନାହିଁ।

କର୍ମଚାରୀ ଅବସର ନେଇଛନ୍ତି ଏଭଳି ଧାରା ପ୍ରତିଦିନ ଲାଗି ରହିଛି। ଅଥଚ କମ୍ପାନୀରେ ନୂତନ ନିୟୁତ୍ତି ଦିଆଯାଉନାହିଁ।

କର୍ମଚାରୀ ଅବସର ନେଇଛନ୍ତି ଏଭଳି ଧାରା ପ୍ରତିଦିନ ଲାଗି ରହିଛି। ଅଥଚ କମ୍ପାନୀରେ ନୂତନ ନିୟୁତ୍ତି ଦିଆଯାଉନାହିଁ।



ବିକାଶକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଅ



ସମ୍ମିଳନୀରେ ଉପସ୍ଥିତ ବିଧାୟକଙ୍କ ସମେତ ବିଜେଡି କର୍ମୀମାନେ।

ଆଇନଜୀବୀଙ୍କ ଭୂମିକା ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମଞ୍ଚାସୀନ ଅତିଥିମାନେ। ତାଳଚେର, ୩୦୧୪ (ଡି.ପ୍ର.)

୩, ୬୭୧ ପିଲା ଦେଲେ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରବେଶିକା

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ/କଲକତ୍ତା/କଶିହାଁ, (ଡି.ଏନ.ଏ.), ୩୦୧୪: ଅନୁଗୋଳ ଜିଲାର ୨୨ଟି ପରାମ୍ଭା କେନ୍ଦ୍ରରେ ଶିକ୍ଷାର କର୍ମାନ୍ତରାଳୀଙ୍କୁ ନେତୃତ୍ୱ ଦେଖାଇବା ପାଇଁ କେ-୯ରୁ କେ-୧୨ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପାଠ୍ୟପୁସ୍ତକ ପଢ଼ାଇବା ପାଇଁ ପ୍ରବେଶିକା ପରାମ୍ଭା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ପ୍ରକାଶ ସଭାପତି, ଅଜୟ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ୨୭ ସ୍ଥୁଳରିସିଂହରେ ବାବାପାଲା

ପରଜଳା, ୩୦୧୪ (ଡି.ଏନ.ଏ.)
ପରଜଳା ବ୍ଲକରେ ସଙ୍ଗଠନ ସୂଚୁତ୍ୱ କରିବା ଲାଗି ଅଧିକ ଭିତ୍ତି ଡେକାନାଲ ଜିଲା ଆର୍ ଆର୍ପା ପାଠି (ଏଏପି)। ଏହି ପରିଦେଶରେ ଶୁକ୍ରବାର ସ୍ଥାନୀୟ ପାଣି ପ୍ରକାଶକାର୍ଯ୍ୟରେ ଜିଲା ଆବାହକ ପକ୍ଷେ ନାୟକଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ୧୩ କର୍ମୀ ଆଜି ପରଜଳା ଉଦ୍ଘାଟନ କରୁଛନ୍ତି।

‘ମାନସିକ ଶାନ୍ତି ଦିଏ ନୃତ୍ୟ, ସଙ୍ଗୀତ, ସାହିତ୍ୟ’

ଡେକାନାଲ ଅଫିସ, ୩୦୧୪
ଡେକାନାଲର ‘ନିତ୍ୟ ନୃତ୍ୟାଳୟ’ ଅନୁଷ୍ଠାନ ପକ୍ଷରୁ ଗୋପବନ୍ଧୁ ଗାନ୍ଧୀଙ୍କୁ ପରିବରରେ ଶୁକ୍ରବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ବିଶ୍ୱ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ। ଏଭଳି କଳାତ୍ମକ ଏବଂ ସ୍ୱଳ୍ପମୂଲ୍ୟରେ ପ୍ରତିଭା ବିକାଶ ପାଇଁ ଅଭିଭାବକଙ୍କ ଭୂମିକା ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ବୋଲି ଅତିଥିମାନେ ମତବ୍ୟକ୍ତ କରିଥିଲେ।



